

李大师文章受欢迎 香港派发10万份

大纪元



欢迎翻墙访问明慧网、大纪元、干净世界，阅读或收听法轮功创始人李洪志先生发表的《为什么会有人类》全文。

法轮功创始人李洪志大师在中国新年前夕授权大纪元发表《为什么会有人类》。适逢中港两地在因疫情封关3年后再次通关，大纪元香港分社特别印制10万份特刊，以方便更多民众有机会阅读到李大师的文章。

句句是天机 千万别错过

香港大纪元发行部廖女士说，看到李大师发文《为什么会有人类》，深感文章是为了世人得救度，于是她将文章发给亲友，又经常去闹市区派发特刊。路上行人匆匆而过，廖女士对他们讲：“走过路过千万不要错过，这不是平常的报纸，句句是天机。”

年轻人多习惯看社交媒体，较少看报纸，廖女士就对他们说：“你问问你的导师，知不知道为什么会有人类？这是从古至今都没有人讲出来的。”年轻人也很感兴趣地拿来阅读。有老年人路过，廖女士就对他们说：“这份报纸很重要，看明白后不但自己得救，全家人都平安得救。”

中学生折返拿报纸

香港大纪元发行部辛女士也向来往的学生介绍：“天机在里面，一定要看。”有些学生走过几步后，听到辛女士的介绍，又回头来拿报纸，有时有四五个学生排队向她拿报纸。

香港大纪元发行部胡女士看着来往行人形色匆匆，提醒他们不要错过李大师的文章，想出八个字：“危难当前，神的告诫。”她说，这是她读了这篇文章的感受，李大师在告诉人真相，向世人敲响警钟。

大纪元发行部姜女士将特刊装在购物车里，在不同时间段到不同十字路口派发特刊，希望人人都有机会了解李大师的文章。有老读者对她竖大拇指，姜女士也嘱咐道，“你要回去看三遍啊！”

大陆游客读李大师文章

派发员张女士和卢女士去尖沙咀的购物中心附近向大陆人派发特刊。有的游客看到头版内容，惊讶道：“法轮功！”同行游客听到，回头接过报纸阅读。有人接报纸时说：“法轮大法好！”还有一位大陆男子主动来拿报纸，说：“我在加拿大经常看大纪元报纸。”

拿大纪元特刊的同时，也有中国大陆游客表示声明退出中共的党、团、队组织。

“文章是一股浊世清流”

出生于大陆，上世纪70年代来到香港的退休港商何哥形容李洪志大师的文章“是一股清流，在当今的社会是起到当头棒喝的威力！……就觉得现在的世界进入了急功近利的状态，大部分人都不信有天意，那么我认为，他今天发表这篇文章，就是提醒人”。

何哥认为，人在面对灾难时更加需要警惕，做一个做善事的人、不违背良心的人。“就是要多一些去反省自己，用你的话说就是多去忏悔！……但是现在的世人已经没有了，今天镇压完人、杀完人回去还要弹冠相庆。”

他认为，能够在这个时候说出这样的话是一股浊世清流，“我认为是对的，现在的社会显得太急促了、太急功近利了，给一些利益，给一官半职，就凶神恶煞，不顾所有的后果，做大量的坏事。这个时候应该是听听这句话了！多一些去悔过一下自己，……天天三省吾身，所以我们应该惊醒了，听到这样的话就是要去反省自己。到底我做错了什么？做错了就改，小错不怕的，但是千万不要铸成大错、做了魔鬼的帮凶！”

他推荐大家都看看这篇文章，“每个人看完都有不同的看法，获益不同，各自修行！”

法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

翻墙登陆 www.falundafa.org，免费下载法轮大法著作《转法轮》。

- 第一套功法
佛展千手法
- 第二套功法
法轮桩法
- 第三套功法
贯通两极法
- 第四套功法
法轮周天法
- 第五套功法
神通加持法

